

金达驾校 报名热线: 8087777

直击

现场

24小时 新闻热线

2110110 最高线索奖1000元



惊险!一黑色SUV冲进肯德基店

一女孩受轻伤,店内一落地窗玻璃被撞碎

本报济宁8月29日讯(记者 路帅) 28日凌晨2时许,一辆黑色SUV冲进肯德基济宁银座商城店,正在指挥倒车的女孩被手中的热牛奶烫伤,肯德基店一落地窗玻璃被撞碎,部分桌椅被撞翻。市中区交警勤务大队民警表示,司机涉嫌无证驾驶,而且事前可能喝过酒。

28日上午,网友“四哥”在论坛中爆料,自己在肯德基济宁银座商城店用餐时,一辆SUV突然冲进店内,正在指挥倒车的女孩因此受轻伤,并配发了多张现场图片。图片显示,肯德基店一落地窗玻璃被撞碎,两张桌椅被撞翻,地上还有两杯打翻的纸杯和一副车牌。在店外被撞碎的落地窗下,还有两只女式拖鞋。

据现场的网友爆料,当时,女孩正站在店外指挥倒车,司机可能错把油门当成刹车,黑色SUV冲上二级台阶,撞上女孩,然后冲进了店内。

29日早上7点,记者赶到肯德基济宁银座商城店,店里还在正常营业。入口北侧的落地玻璃窗已经不见了,取而代之的是两块胶合板。走进店内,一张桌椅侧躺在地,已经



原来的落地窗安上了胶合板。本报记者 路帅 摄

被撞扭曲,其中的一个铁质桌腿甚至被折了过来。

对于28日的事情,店内值班经理称,警方已经介入调查,具体情况店方不能回答。

在济宁市第二人民医院,记者见到了被撞的女孩,女孩全身多处皮裂伤,双腿因为烫伤而红肿。

据了解,当时女孩子手中提着两杯热牛奶,撞倒后牛奶撒到了腿上,造成了烫伤。“女孩双下肢被牛奶烫伤,约占体表面积的30%,为浅二度烫伤,而且全身有多处皮裂伤。”主治医生说。

“两人是同乘一辆车前往肯德基的,我们查实司机属于

无证驾驶,而且事前还可能喝过酒。”市中区交警勤务大队事故股的民警告诉记者,事发后,他们去勘察了现场,司机已经将汽车开出肯德基店。两人是朋友关系,女司机没有驾驶证,有关案件的具体情况警方还在调查。

自来水管破裂 清水白流了20天

本报济宁8月29日讯(记者 张林) 在市区古槐路铁塔寺附近,一个井盖喷水20天,市民多次反映,但仍无人维修。29日,记者就喷水原因进行了调查,相关部门表示尽快维修。

29日上午8点半左右,记者来到古槐路与铁塔寺街丁字路口。在路口东南方向一银行墙角下,有个下陷破损井盖,上面覆盖着水泥,看不出任何标志。井盖周围的绿化带停车位上及铁塔寺街道上,存在大面积未干涸的积水,地面上已经覆盖了一层绿苔。

记者在现场等候约44分钟后,井盖开始向外喷水,持续时间约15分钟。大量涌出的清水顺着石阶缺口向外蔓延,很快就在路面上形成一条长约50米的“水渠”,让过往市民避而远之。

“已经喷了20天。”在井盖不远处维修车辆的周先生说,井盖一天到晚间歇性向外冒水,喷出的水柱高约20厘米,他曾经观察过多次,流出的水没有异味,全是干净的清水,“每天浪费这么多水真让人心疼。”周先生说,有好几个部门曾到现场查看,但没有一家部门进行维修。

“冒水问题影响了我们的工作。”井盖旁边银行的一名工作人员介绍,冒水井盖并非他们的产权。

中山水务公司管网部一位负责人说,他们曾到现场勘察过,如果是自来水管破裂,那么冒水现象应该是持续性的。铁塔寺居委一位负责人说,冒水井盖不是片区公共卫生间化粪池,“可能与地下人防有关。”

记者跟随济宁市人防办的一位负责人来到地下人防一处房间。在该房间地下有个水池,清晰的流水声从中传出。这名负责人说,估计是自来水管破裂,水流进了人防设施,但水务公司过来没查到漏点。

“人防设施有个水泵,主要是向外排产生的污水,水位达到一定高度,水泵就自动工作向外抽水。”该负责人说,水泵距离地面约8米高,冒水井盖水压如此大,极有可能是自来水管破裂后,水流向人防,再由人防抽排到地面。

“前段时间,地面上修建了绿化带停车位,可能把抽排水管连接市政雨污管道的管道封住了,自来水管也可能出现了破裂。”该负责人说,30日他们将安排工人疏通连接管道,查看水的来源,哪个部门管道出现问题通知哪个部门维修。

枯树突然折断砸伤一女士

事发附近这样的枯树还有10棵,却找不到主人

本报济宁8月29日讯(记者 路帅) 28日13时许,62岁的王女士骑车经过市区保全前街,一棵粗约20厘米的枯树被风吹倒,将王女士砸倒在地,造成其头部、面部受伤,肋骨也被砸断了两根。事发地点还有10棵类似枯树,因为没有找到主人,相关部门不敢轻易清理。

29日下午,在济宁市人民医院西院区,记者见到了受伤的王女士。因为两根肋骨骨折,她只能躺在床上住院观察。眉头被树枝划开,缝了五六针,右眼也被砸肿了,肿得像个核桃。病床上的王女士有些虚弱。

28日13时许,王女士骑车去看老母亲,经过保全前街时,听到路旁的枯树突然“喀嚓”一声,觉察不对劲的她马上用力往前蹬,结果还是被枯树砸在了树下。

“我是眼睁睁地看到那棵大树朝我倒下来的,要不是用力蹬,肯定就被枯树的主干砸到了。”回忆起自己的遭遇,王女士仍然心有余悸。被枯树砸倒后,树枝划破了王女士的额头,顿时鲜血流了满脸,王女士爬起来,跑进附近的诊所求助。

在事发现场,记者看到,道路北侧躺着一棵长约6米的枯树,枯树粗约20厘米,树干上布满了虫孔。该路段还有10棵枯死的洋槐树,树皮大都已经脱落,密密麻麻布满了虫孔,用手一推,甚至可以听到“啪啪”的断裂声。

“昨天那个场景太吓人了,那么粗得树,一阵风就被吹倒了,老太太被砸在树底下,满脸是血。”街对面烧饼铺店主介绍,由于被吹倒的枯树横在道路中间,随后就被市民搬到了路边放置。店主称,这些树已经有很多年了,但不知道是谁

栽种的。

龙兴社区服务中心的负责人称,昨天已去现场查看过,枯树的主人没有找到。因附近曾是济阳房产所的办公地点,居民猜测可能是房产所的绿化树木,但这一说法被济阳房产所办公室工作人员否定。

“我们以前曾想将这些枯树砍伐掉,但遭到附近居民的反对,称这些树是小区居民种植的,不让我们砍伐。”市中区园林局的一位负责人称,目前,因为没有主人出面,这些枯树一时难以解决。

Advertisement for 'Zhouyuan' (周源) recruitment. It features a large circular logo with the name '周源' and text describing recruitment criteria: '学历不限,26周岁以下,本科及以上学历,法律、制本、制以新学' and '思维活跃,热爱新闻,吃苦耐劳'. It also includes contact information: '有意者可将简历投递至:组织zpc@'.